清瀬市青少年委員の会 会長 鈴木 紀子

「きよせ市民まつり」出演について

平素より清瀬市青少年委員の会の事業ならびに行政における健全育成事業につきまして、格別のご理解、ご協力をいただき感謝申し上げます。

さて、このたび第43回「きよせ市民まつり」への出演依頼がありました。青少年委員の会としましては「けん玉の"Wa"」で努力している子供たちがより耀き、学びを得られる機会と捉えて依頼を受けることにしましたので出演者を募集いたします。けん玉を始めたばかりでも、お申し込みを歓迎します。

つきましては出演を希望しご協力いただける方は、下記および別紙「参加者確認書」の記載内容をよく お読みの上、お申し込みください。

記

- 1. きよせ市民まつり
 - (1) 日 時 : 令和7年10月19日(日) 出演時間未定
 - (2)場 所 : 清瀬駅北口 けやき通り
 - (3) 服 装 : 黒の T シャツなど、運動靴、ズボンは自由
 - (4) その他 : 集合時間・場所など詳細は後日出演者のみお知らせいたします
- 2. 練習日
 - (1) 日 時 : 令和7年9月7日(日) 午前10時~11時50分

9月28日(日) 午前10時~11時50分

10月5日(日) 午前10時~11時50分

10月12日(日) 午前10時~12時(参加者のみの練習日・必ず参加してください)

※5分前にはお集まりください

- (2) 場 所 : ころぽっくるホール
- 3. 申し込み
 - (1) 締切日 : 令和7年9月7日(日)まで
 - (2) 申し込み用紙 : 別紙「参加者確認書」に必要事項をご記入ください
 - (3) 申し込み先 : 「けん玉の"Wa"」開催時または市役所 2 階生涯学習スポーツ課児童青少年係
- 4. 問い合わせ先 清瀬市教育部生涯学習スポーツ課児童青少年係 042-497-2089

以上

「きよせけん玉の"Wa"」の活動は「けん玉」の効果を活用した健全育成事業です。子供たちが成功体験または失敗・挫折を乗り越える経験から自己肯定感を高め、さらに「けん玉ダンス」を通して、仲間と共におこなう楽しさを知り団結力を育む中で、「発表」という目的をもって活動することが大切だと考えます。

市民まつり会場には不特定多数の方が来場し観覧します。

いま一度記載内容を確認し協力していただける方は、きりとりせん以下に記入し提出をお願いいたします。

きりとりせん	

会場には不特定多数の来場者が観覧していることを了承し、

「きよせ市民まつり」に出演します

幼児 小学生 中学生 高校生

いずれかに○をつけてください

学校	名前
学年	保護者名
住所	
雷話番号	

とりがた